Obliczenia techniczne
Przytgcze kablowe nN do zasilania oswietlenia przy ul. Cz. Mitosza

w Wysokiem Mazowieckiem

Stacja ST 9-741
250 kVA
125A/gG YAKXs YKY
AXALTO mm? 4x35mm? 5x16mm?
l l 140m =
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Proj. ZK
P =2kwW

1. Obliczenia skutecznosci od porazen pragdem elektrycznym w projektowanym ztgczu
kablowym:

Dane do obliczen Rezystancja Reaktancja
R[] X[Q]
Transformator 15/0,4 kV 250kVA 0,012 0,026
Linia napowietrzna AL 4x70 mm? (L=2x140m) 0,1240 0,0232
Przytacze kablowe YAKXs 4x35m? (L=2x12m) 0,0208 0,0021
0,1568 0.0513

Razem:

Impedancja petli zwarcia:

Z=V(ZR)* + (£X)* = 0,1650 [Q]
Prad zwarcia: I,=U,/Z=1394 A
gdzie: U, =230V

Wktadka bezpiecznikowa w ST 9-741 WTN-1/gG 125A dla ktérej k=5,7
Prad wytgczajacy dla czasu wytgczenia 5s
lw=kxl,=57x125=712,5A
1>l

Warunek jest spetniony




2. Obliczenia skutecznosci od porazen pradem elektrycznym w ostatnim stupie
osSwietleniowym:

Dane do obliczen Rezystancja Reaktancja
R[Q] X[Q]
Transformator 15/0,4 kV 250kVA 0,0120 0,026
Linia napowietrzna AL 4x70 mm? (L=2x140m) 0.1240 0,0232
Przytacze kablowe YAKXs 4x35m? (L=2x12m) 0,0208 0,0021
Przytacze kablowe YKY 5x16m? (L=2x262m) 0.6026 0,0419
0,7593 0,0935

Razem:

Impedancja petli zwarcia:

Z=V(ZR)* + (2X)* = 0,765 [Q]
Prad zwarcia: I,= Uy/Z = 300,65 A
gdzie: U, =230V

Wktadka bezpiecznikowa w projektowanym ztgczu ZKTL+SO WTN-00/gG 35A dla ktorej
k=3,9

Prad wytgczajacy dla czasu wytgczenia 5s
lw=kxlp=3,9%x35=136,5A
Iz>|w

Warunek jest spetniony

Ochrona skuteczna — wytgczenie w czasie krétszym niz 5s

3. Sprawdzenie warunku dopuszczalnego spadku napiecia

Obliczenia spadku napiecia wykonuje sie dla projektowanego odcinka linii oswietlenia tj.
do stupanr 6
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Warunek spetniony. Spadek negpa dopuszczalny.



